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 1. Leidraad 1.6, blz. 14 Wijziging opdracht, Gemeente Horst ad Maas definitief mede
opdrachtgever

1.1.2. 23 feb 2021 12:02 Offertefase

Vraag: Mededeling:
 Gemeente Horst aan de Maas:  de inkoopstrategie is door het college van B&W inmiddels goedgekeurd en dat houdt in dat gemeente Horst aan de Maas 

hiermee formeel toetreedt tot deze aanbesteding en mede opdrachtgever en aanbestedende dienst is. Deze gemeente zat al in de scope en financiële
omvang van de opdracht.

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 23 feb 2021 12:02 :

Mededeling:
 Gemeente Horst aan de Maas:  de inkoopstrategie is door het college van B&W inmiddels goedgekeurd en dat houdt in dat gemeente Horst aan de Maas 

hiermee formeel toetreedt tot deze aanbesteding en mede opdrachtgever en aanbestedende dienst is. Deze gemeente zat al in de scope en financiële
omvang van de opdracht

 

 2. Opdrachtgever als referentie 1.1.2. 1 mrt 2021 13:46 Offertefase

Vraag: Hoe te handelen bij referenties bij aanbestedingen waar opdrachtgever (gemeente in Limburg-Noord (en/of Limburg-Midden), zelf de gewenste
referent is?

  

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 1 mrt 2021 13:46 :

Alle deelnemende gemeenten zijn bereid om een referentie af te geven als die voldoet aan de gevraagde kerncompetentie en indien een aanbieder daarom
vraagt.

 
Wij wijzen u er nogmaals op dat communicatie over deze inkoop/ aanbesteding digitaal dient te geschieden, via de nota van inlichtingen en/of de
berichtenmodule van Negometrix behorende bij deze tender (zoals beschreven in de leidraad). Het is niet toegestaan op een andere manier contact op te
nemen met opdrachtgever en/of medewerkers van opdrachtgever te benaderen over deze inkoop op straffe van uitsluiting van deze
aanbestedingsprocedure!

 
De initiële vraag om een referentie, wel via e-mail s.v.p.,  beschouwen we niet als een schending van die regel, u stelt immers inhoudelijk of procedureel
geen vragen. Maar na deze terugkoppeling verzoeken wij u om verder conform de beschreven richtlijnen te communiceren en om in deze context
betreffende deze inkoop/aanbesteding geen contact te zoeken met de opdrachtgever. Leden uit de beoordelingscommissie van de betreffende in
koop/aanbesteding zullen niet als contactpersoon voor de referent fungeren.

  

 

 3. selectieleidraad, 1.6 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: Wat is voor gemeente Gennep en Venlo een reden om alsnog aan te sluiten bij deze opdracht?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Dat hangt o.a. af van de looptijden van de huidige contractuele verplichtingen, de geleverde prestatie van opdrachtnemer van deze opdracht en de formele
besluitvorming in deze door het College van B&W in die gemeenten.

 

 4. selectieleidraad, 1.6 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: In hoeverre is het wenselijk dat opdrachtnemer bij de inschrijving anticipeert op een evt. toetreding van Gennep en Venlo?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Dit is niet noodzakelijk omdat contracten met bestaande aanbieders in Venlo en Gennep nog een aantal jaren doorlopen. Mochten de gemeenten in de
toekomst willen toetreden dan wordt dit ruim van te voren aangekondigd.

 

 5. selectieleidraad, 2.9 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Wat is voor opdrachtgever de reden om in geval van een samenwerkingsverband het berichtenverkeer bij één contactpunt te beleggen en niet
rechtstreeks bij de afzonderlijke organisaties in het samenwerkingsverband?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

We werken met één centraal contactpunt om communicatiemisverstanden, dubbele facturering/betaling te voorkomen. Met betrekking tot het
berichtenverkeer zullen we hier tijdens de implementatiefase met elkaar in gesprek gaan om een efficiënte en eenduidige afhandeling te waarborgen.

 

 6. selectieleidraad, 1.4 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Dient de SROI verplichting binnen de regio te worden behaald of mag dit ook daarbuiten zijn?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

De invulling moet een relatie hebben met de opdracht en vindt plaats in overleg met de SR-functionaris.

 

 7. selectieleidraad, 3.2 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: In de leidraad worden 'algemene voorzieningen', 'voorliggende voorzieningen', 'voorliggend veld' en 'sociale basis' door elkaar heen gebruikt. Kan
opdrachtnemer toelichten wat hij hiermee bedoelt en wat het onderscheid is?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

De sociale basis is het geheel van sociale verbanden (bijvoorbeeld familie, vrienden, verenigingen) en organisaties (bijvoorbeeld onderwijs, bibliotheek,
jeugdgezondheidszorg, welzijnswerk) die alle inwoners in hun dagelijks leven kunnen inzetten voor sociale vraagstukken. Belangrijk kenmerk is dat al deze
structuren en verbanden vrij toegankelijk zijn voor iedereen. Onderdeel van dit geheel zijn de algemene voorzieningen, dit zijn de vrij toegankelijke
vormen van zorg en ondersteuning die zich in deze sociale basis bevinden. Denk daarbij bijvoorbeeld aan preventiemedewerkers en algemeen
maatschappelijk werk. Voorliggend veld is een alternatieve term voor algemene voorzieningen, hiermee bedoelen we hetzelfde. Met een voorliggende
voorziening bedoelen we een voorziening die een alternatief vormt voor geïndiceerde zorg, waarbij de inzet van deze voorziening (indien voldoende
passend) voorrang krijgt op de geïndiceerde zorg.

 

 8. selectieleidraad, 3.1.3 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: De gemeente wenst dat opdrachtnemer inspeelt op lokale behoeften, ook is 20% van het aanbod aangepast aan lokaal. Accountgesprekken zijn op
regionaal niveau met MGR en gemeenten. Vindt rapportage plaats op lokaal niveau?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Er wordt een regionale rapportage gevraagd, waarbij ook inzicht wordt gegeven aan de invulling van de lokale inzet. Wij hebben 20% vrije ruimte gegeven
om in te spelen op trends en ontwikkelingen die mogelijk lokaal, maar kan ook regionaal, spelen.

 

 9. selectieleidraad, 3.3.1 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Kpis zijn algemeen vormgegeven. in hoeverre per gemeente rapporteren met wellicht aangepaste kpis op lokaal niveau?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

We willen een regionale rapportage van de algemene KPI's, waarbij de resultaten ook worden opgesplitst naar gemeente. Mocht het voor een specifieke
lokale activiteit nodig zijn om aanvullend een KPI af te spreken, dan staan wij daar voor open.

 

 10. selectieleidraad, 3.6 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Bij sommige punten genoemd onder monitorgegevens is duidelijk aangegeven dat het per gemeente moet worden aangeleverd, bij andere punten
niet. Wat is juist?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

De punten waarbij per gemeente bij staat, per gemeente in beeld brengen, de andere punten hoeven niet per gemeente in kaart te worden gebracht.

 

 11. selectieleidraad, 3.1.3 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: In de doelstellingen wordt gesproken over een focus op jeugd. Als opdrachtgever dit als percentage uitdrukt, op hoeveel procent komen we dan
uit?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Puur indicatief, ca. 70-75% van de inzet moet gericht zijn op jeugd. (Jeugd tot 23 jaar)

 

 12. selectieleidraad, 3.1.3 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Wordt de inhoud van de lokale pakketten lokaal afgesproken met de gemeente of met de MGR?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Wij interpreteren dat u de preventie activiteit die niet in het regionaal basispakket zit bedoelt: hierover worden afspraken gemaaklt tussen opdrachtgever
en de betreffende individuele gemeente.

 

 13. selectieleidraad, 4.3.2 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Hoe wordt getoetst of personeel daadwerkelijk beschikt over de gevraagde competenties?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Met het ondertekenen van het UEA verklaart de inschrijver aan deze eis te voldoen en bij gunning aan haar daaraan te blijven voldoen. In de
verificatiefase of tijdens de looptijd van de overeenkomst kan dit steekproefsgewijs onderzocht worden en zo nodig bewijsmateriaal bij opdrachtnemer
opgevraagd worden.

 

 14. selectieleidraad, 1.6 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: waar is het van afhankelijk of Gennep en Venlo wel tot de scope van de opdracht behoren?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Dat hangt o.a. af van de looptijden van de huidige contractuele verplichtingen, de geleverde prestatie van opdrachtnemer van deze opdracht en de formele
besluitvorming in deze door het College van B&W in die gemeenten.

 

 15. selectieleidraad, 3.1 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Preventie heeft een belangrijke rol in het oranje gedeelte van de afbeelding op pag. 25. Wat is de reden dat preventie niet in het witte gedeelte
(sociale basis) wordt gepositioneerd?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Wij zien preventie activiteiten zowel gepositioneerd in het oranje en witte gedeelte, afhankelijk van de soort preventie activiteit.

 

 16. selectieleidraad, 3.1.2 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: de gevraagde expertise en eisen in deze opdracht lijken af te wijken van die in Venlo worden gehanteerd. Is dit een bewuste keuze en zo ja, hoe
verhoudt zich dit tot de regionale scope van de opdracht en de samenwerking die er in de praktijk is tussen zorgaanbieders in Venlo en de overige
gemeenten?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

In Venlo is ervoor gekozen om bemoeizorg en preventie onder te brengen bij de Sociale Basis die in 2019 is aanbesteed. Dit is een geheel andere opdracht
dan de aanbesteding die nu voor u ligt. Deze opdracht geldt voor de deelnemende gemeenten. Voor de samenwerking tussen de opdrachtnemer Sociale
Basis in Venlo en opdrachtnemer van deze aanbesteding hoeft dat geen belemmering te zijn.

 

 17. selectieleidraad, 3.1.3. 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: U geeft aan dat huisartsen ook GGZ-preventieactiviteiten aan jongeren, volwassenen en ouderen aanbieden. In onze ogen zijn deze activiteiten
slechts op onderdelen geborgd met een structurele financiering. Kunt u deze activiteiten nader toelichten?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

In deze context worden de GGZ-preventieactiviteiten bedoeld die in opdracht van Meditta en Provico uitgevoerd worden zoals de groepscursussen In de
put, uit de put, Met lef, Minderen Piekeren of Omgaan met stress. Het betreft GGZ-preventie-activiteiten die niet door de gemeenten maar door
zorgverzekeraars gefinancierd worden en deze activiteiten richten zich op mensen die al wel duidelijke psychische klachten hebben maar nog niet per se
binnen de indicering voor zorg/behandeling vallen.

 

 18. selectieleidraad, 3.1.3. 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: U beschrijft de inzet van preventie t.a.v. intermediairs. Zouden intermediairs niet hun eigen budget voor scholing in moeten zetten in plaats van
gemeenschapsgelden.

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Bij de beantwoording van deze vraag willen we u verwijzen naar onderdeel 3.3.1 van de leidraad, KPI 2, kopje 3 en dan **. Wanneer deze intermediairs
geschoold worden op één van de thema's die we in het basispakket benoemd hebben, zodat deze intermediairs vervolgens zelf preventie- activiteiten aan
kunnen bieden aan de doelgroep, dan valt deze scholing onder de OGGZ-preventie (en dus gefinancierd vanuit het OGGZ-preventie budget). Wanneer
intermediairs geschoold worden omdat zij hun eigen kennis en expertise willen verhogen zonder dat dit een directe relatie heeft met het verwezenlijken
van de doelstellingen uit deze opdracht, dan dient dit gefinancierd te worden vanuit het opleidingsbudget van de organisatie. Het doel van de scholing
bepaalt dus in hoeverre de scholing onder de OGGZ-preventie valt en vanuit deze middelen gefinancierd kan worden. In deze afweging speelt ook mee of
de scholing vanuit het team OGGZ preventie actief wordt aangeboden om de doelstellingen van de opdracht te verwezenlijken of op initiatief van de
intermediair. Er zullen scholingsverzoeken zijn die in een grijs gebied zitten. Daarover kan altijd overleg gepleegd worden met de opdrachtgever zodat
gezamenlijk een standpunt kan worden ingenomen of de betreffende deskundigheidsbevordering betaald moet worden uit het eigen scholingsbudget of
vanuit het budget voor OGGZ-Preventie.

 

 19. selectieleidraad, 3.1.3. 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: Kunt u een nadere duiding geven van de inzet van preventie op risicogroepen?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Het tijdig signaleren en beïnvloeden van risicofactoren en -groepen in het OGGZ werkveld is een belangrijke taak voor inschrijver. Hiermee wordt bedoeld
dat we van medewerkers verwachten dat zij hun preventie-activiteiten richten op een doelgroep die een groter risico loopt om zelf psychische klachten of
een verslaving te ontwikkelen. Hierbij kunt u bijv. denken aan kinderen van ouders met psychische problemen of een verslaving of andere (ernstige)
gezinsproblemen, jongeren die experimenteren met drugs, inwoners die in een sociaal isolement zitten of inwoners die een ernstig life event mee hebben
gemaakt.

 

 20. selectieleidraad, 3.1.3. 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Is de vrije ruimte van 20% lokaal of regionaal in te vullen?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Zowel lokaal als regionaal.

 

 21. selectieleidraad, 3.5 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Kunt u aangeven hoe de budgetten voor Noord- en Midden-Limburg tot stand zijn gekomen?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

We zijn tevreden over de bestaande inzet en invulling van preventie en zijn qua tariefstelling uitgegaan van de bestaande tarieven. Er heeft wel een
indexering plaatsgevonden.

 

 22. selectieleidraad, 4.3.2 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Inschrijver beschikt over personeel en ervaring benoemd onder punt 1 en 2. Bedoelt u daarmee ook verslavingspreventie en zo ja, hoe toetst en
verifieert u dit?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

De opdrachtgever stelt als voorwaarde dat de inschrijver ervaring heeft met het leveren van het product "preventie": Preventie is de dienstverlening van
preventieve activiteiten om verslaving of psychische problematiek te voorkomen dan wel scholing van intermediairs op dit gebied. Het gaat hier dus ook
om verslavingspreventie. Inschrijver dient referenties aan te leveren waarmee dit getoets en geverifieerd kan worden. De inschrijver dient te beschikken
over voldoende personeel dat aantoonbaar beschikt over de gevraagde en benodigde competenties en vaardigheden die nodig zijn om de resultaten die in
de opdrachtomschrijving en/of het pakket van eisen worden genoemd te verwezenlijken. Verslavingspreventie is hier een essentieel onderdeel van. Met
het ondertekenen van het UEA verklaart de inschrijver aan deze eis te voldoen en bij gunning aan haar daaraan te blijven voldoen.

 

 23. selectieleidraad, 6.3 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: wordt er in de beoordeling per perceel een gelijke mix gehanteerd van deskundigen uit de gehele regio Noord- en Midden-Limburg?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Er wordt een mix gehanteerd uit beide regio's en de diverse gemeenten. Het zal niet altijd een gelijke mix (in aantal) zijn, aangezien de
beoordelingscommissie ook uit een oneven aantal leden kan bestaan.

 

 24. selectieleidraad, 6.4 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: kunt u uitleggen hoe u de verificatiefase invult en of deze ook openbaar en controleerbaar is voor potentiele opdrachtnemers?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Hoe deze ingevuld wordt staat omschreven onder 6.4. De strekking hiervan is dat er voor de voorlopige gunning een controle plaats vindt van de
inschrijving en bewijsstukken worden opgevraagd of aan aan alle gestelde voorwaarden wordt voldoen. Deze is niet openbaar (is een 1-op-1 gesprek met
best beoordeelde inschrijver) en in die zin niet controleerbaar voor potentiële (andere) opdrachtnemers.)

 

 25. selectieleidraad, 1.6 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Venlo en gennep behoren (voorlopig) niet tot de opdracht. In hoeverre kunnen meerwerkopdrachten voor Venlo en Gennep wel tot de opdracht
behoren?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Zolang ze als gemeente geen onderdeel uitmaken van de opdrachtgevende gemeenten, behoort dit niet tot de opdracht.

 

 26. selectieleidraad, 3.1.3. 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Onder c. hulpinhoud wordt genoemd dat bemoeizorg een aantoonbare, intensieve samenwerking heeft met GGZ zorg zoals de crisisdienst. In
hoeverre betreft dit lokale ervaring? m.a.w. Op welke manier kan een opdrachtnemer afkomstig van buiten de regio hieraan voldoen?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

U stelt een vraag over bemoeizorg. Deze is niet relevant voor deze aanbesteding.

 

 27. selectieleidraad, 1.1 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Gemeente Gennep en Venlo doen niet mee met de aanbesteding, hoe zit het met de documenten waarop zij worden genoemd?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

De genoemde gemeenten maken wel onderdeel uit van de gebruikte huisstijl voor deze regio.

 

 28. selectieleidraad, 1.6 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: Opdrachtgever behoudt zich het recht voor om andere gemeenten, dan wel samenwerkingsverbanden te laten deelnemen aan de overeenkomst.
Hierin worden de gemeente Gennep, Venlo en Horst aan de Maas genoemd. Betekent dit dat de gemeente Venlo en Gennep na 1 januari 2023 of 1 januari
2026 onderdeel gaan uitmaken van de opdracht (en dus de aanbesteding)? Wordt hierin al rekening gehouden met de aanbesteding?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

1e vraag: Nee, dat houdt dit niet in. Er is een mogelijkheid c.q. optie, dat ze later alsnog aan deze opdracht gaan deelnemen. 2e vraag: Ja, hierin is
rekening mee gehouden, want ze zijn benoemd als mogelijke 'toetreders' in de toekomst.

 

 29. selectieleidraad, 2.10 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Is het verplicht om akkoord te gaan met de wachtkamerregeling indien de aanbieder wordt aangewezen als de beoogde begunstigde?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

U bent niet verplicht om de bijgevoegde (concept-)wachtkamerovereenkomst te tekenen, indien u zich hier niet in kan vinden.

 

 30. Bijlage A, conceptovereenkomst 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Gennep wordt genoemd in de overeenkomst, evenals Venlo. Graag eruit halen.

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Dit wordt ingevuld als de gearceerde gedeelten worden ingevuld. Dit wordt in de definitieve versie als de definitieve opdrachtnemer bekend is opgenomen.

 

 31. Bijlage A, conceptovereenkomst 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Hierin staan alle partijen genoemd, terwijl er kan worden ingeschreven op 2 percelen. Wordt de overeenkomst aangepast naar de 2 percelen?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Nee. Na de gunning zal dit aangepast worden. Dit voorkomt dat er vragen gesteld moeten worden bij beide percelen over (bijna) dezelfde overeenkomst.
Tevens is het mogelijk dat 1 inschrijver beide percelen gegund krijgt.

 

 32. Bijlage A, conceptovereenkomst 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: In de considerans ontbreekt een specifieke verwijzing naar preventie. Kan dit worden opgenomen, zodat duidelijk is om welke opdracht het gaat?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Dit wordt ingevuld als de gearceerde gedeelten worden ingevuld. Dit wordt in de definitieve versie als de definitieve opdrachtnemer bekend is opgenomen.

 

 33. Bijlage A, conceptovereenkomst, art.3.2 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: artikel 3.2: ziet op Noord- en Midden-Limburg, wordt dit nog aangepast naar aanleiding van de twee percelen waarin de regio's zijn opgesplitst?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Dit wordt ingevuld als de gearceerde gedeelten worden ingevuld. Dit wordt in de definitieve versie als de definitieve opdrachtnemer bekend is opgenomen.
Tevens is het mogelijk dat 1 inschrijver beide percelen gegund krijgt, dan blijft dit ongewijzgd.

 

 34. Bijlage A, conceptovereenkomst, art.4.2 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Er is een tussentijdse opzegmogelijkheid opgenomen voor Opdrachtgever. Hierbij het verzoek om dit wederkerig te maken, zodat ook
Opdrachtnemer hiervan gebruik kan maken.

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Inschrijver bedoeld zo te lezen art. 4.3 ipv 4.2. Deze artikelen zijn inmiddels vervallen. Zie hiervoor de nieuw toegevoegde bijlage A conceptovereenkomst
die onderdeel uitmaakt van deze nota van inlichtingen. Daarnaast: het staat u vrij om uw wettelijke rechten tot opzegging of beëindiging van de
overeenkomst uit te oefenen.

 

 35. Bijlage A, conceptovereenkomst, art.4.4 t/m 4.9 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: deze bepalingen zijn van toepassing op Opdrachtgever, graag wederkerig maken, zodat deze bepalingen ook van toepassing zijn op
Opdrachtnemer.

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Deze artikelen zijn inmiddels vervallen. Zie hiervoor de nieuw toegevoegde bijlage A conceptovereenkomst die onderdeel uitmaakt van deze nota van
inlichtingen. Daarnaast: het staat u vrij om uw wettelijke rechten tot opzegging of beëindiging van de overeenkomst uit te oefenen.

 

 36. Bijlage A, conceptovereenkomst, art. 7 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: sluiten Opdrachtgever en Opdrachtnemer een verwerkersovereenkomst?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Nee, met de huidige inzichten is dat niet noodzakelijk.

 

 37. Bijlage A, conceptovereenkomst, art. 7.1 en 7.4 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: deze artikelen graag wederkerig maken, namelijk dat Opdrachtgever Opdrachtnemer vrijwaart voor haar handelingen in dezen en zelf
aansprakelijk is voor eventuele aanspraken en/of boetes vanuit de AP. Gaat Opdrachtgever hiermee akkoord?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Nee, dat is niet akkoord.

 



 38. Bijlage A, conceptovereenkomst artikel 4 en 10 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Uit artikel 4.2 in combinatie met artikel 10.1 kan worden gelezen dat Partijen in overleg treden over het al dan niet verlengen van de
Overeenkomst. Het besluit over het al dan niet verlengen van de overeenkomst wordt namelijk middels overleg genomen. Dit betekent dat partijen in
overleg besluiten over het al dan niet verlengen van de Overeenkomst. Is deze uitleg correct?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Nee, dat is onjuist. Er zal in die fase overleg plaatsvinden. Echter het besluit tot wel of niet verlenging wordt genomen door opdrachtgever.

 

 39. Bijlage A, conceptovereenkomst, Artikel 10.2 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: uitbreiden van de opdracht graag aanvullen conform de leidraad.

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Dit wordt ingevuld als de gearceerde gedeelten worden ingevuld. Dit wordt in de definitieve versie als de definitieve opdrachtnemer bekend is opgenomen.

 

 40. Bijlage A2, wachtkamerovereenkomst 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: onder partijen staat de gemeente Gennep en Venlo genoemd, graag aanpassen, gelet op de leidraad. Tevens aanpassen naar aanleiding van de
percelen waarop men zich kan inschrijven.

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Dit wordt ingevuld als de gearceerde gedeelten worden ingevuld. Dit wordt in de definitieve versie als de definitieve opdrachtnemer bekend is opgenomen.

 

 41. Bijlage A2, wachtkamerovereenkomst, artikel 4.2 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: hierin staat opgenomen dat de Wachtcontractant direct de relevante gegevens dient te verschaffen en medewerking dient te verlenen aan een
onderzoek. Wat wordt onder direct verstaan?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Dit verificatie onderzoek zal in ieder geval plaatsvinden vóór de contractering, als er gebruik gemaakt wordt van de wachtkamerovereenkomst. In belang
van beide partijen moet dat binnen maximaal 1 maand geschieden.

 

 42. Programma van Eisen, eis 10 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: wat is de grondslag om een VIM melding op te vragen?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

De grondslag is de nog te sluiten overeenkomst. Opdrachtgever wil weten of er incidenten plaatsvinden en graag zien hoe de opdrachtnemer leert van
incidenten en hoe verbeterplannen worden uitgevoerd.

 



 43. Visie opdracht 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 1.2, pagina 6
 U schrijft: "Preventie is een belangrijk onderdeel van thuis geven, het houdt in dat problemen tijdig worden herkend en erkend. We geven thuis als er

voldoende plekken zijn waar aan de bel getrokken kan worden, waar mensen aanwezig zijn die luisteren, tips geven en de weg kennen. Dit kunnen
professionals zijn maar ook ervaringsdeskundigen die snappen dat het niet altijd eenvoudig is problemen onder ogen te komen. Punt is dat het misschien
niet altijd te voorkomen is dat iemand in een kwetsbare positie terecht komt, in een zo vroeg als mogelijk stadium hulp aanbieden is echter wél mogelijk".
Het lijkt erop dat in uw visie toeleiding naar passende zorg een belangrijke activiteit is van preventie, specifiek geïndiceerde preventie. Hoe kijkt u aan
tegen universele, selectieve en zorggerelateerde preventie in het licht van de opdracht?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Toeleiding naar passende zorg is een belangrijke activiteit van preventie, echter in onze visie is dat niet specifiek gericht op geïndiceerde preventie maar
veel meer op selectieve preventie (gericht op bepaalde risicogroepen). Universele preventie (gericht op de hele bevolking) valt wat ons betreft buiten deze
opdracht omdat deze taak belegd is bij de (rijks)overheid en bijvoorbeeld de GGD. Selectieve preventie is echter bij uitstek waarvoor de OGGZ-preventie
bedoeld is. Zorggerelateerde preventie valt buiten de scope van deze opdracht maar kan wel een doorverwijsmogelijkheid zijn voor de OGGZ-preventie,
bijvoorbeeld wanneer psycho-educatie of terugvalpreventie aan de orde is.

 

 44. Procedure 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 2.2, pagina 16
 Welke regels of procedurele afspraken zijn van toepassing op de onderhandelingsfase?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Zie pagina 44 van de leidraad, 'onderhandelingsfase'. Daarnaast zijn natuurlijk alle overige voorwaarden van deze aanbesteding van toepassing.

 

 45. Procedure 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 2.2, pagina 16
 Wat zijn de onderwerpen van de onderhandelingsfase?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Zie pagina 44 van de leidraad, 'onderhandelingsfase'.

 

 46. Procedure 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 2.9, pagina 20
 Is berichtenverkeer iJW en iWMO van toepassing op preventie?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Nee berichtenverkeer iJW en iWMO is niet van toepassing. Wel werken met één centraal contactpunt om communicatiemisverstanden, dubbele
facturering/betaling te voorkomen. Met betrekking tot de administratieve afhandeling zullen we tijdens de implementatiefase met elkaar in gesprek gaan
om een efficiënte en eenduidige afhandeling te waarborgen.

 



 47. Opdrachtbeschrijving 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 3.1, pagina 24
 Wat bedoelt u precies met kwetsbare burgers? Klopt het dat de gemeente met de inzet van preventie met name wil focussen op kwetsbare burgers. Hoe

kijkt u aan tegen inzet van preventie voor de algemene bevolking?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Voor deze aanbesteding is de doelgroep niet de algemene bevolking, maar de kwetsbare inwoners met een (psycho-) sociale hulpvraag. Met kwetsbare
burgers wordt in deze context personen bedoeld die het risico lopen op het ontwikkelen van psychische prolbmen of een verslaving of een terugval krijgen,
bijv. als gevolg van weinig veerkracht en of beperkte steunsystemen.

 

 48. Opdrachtbeschrijving 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 3.1, pagina 24
 Heeft u afspraken gemaakt met het voorliggend veld over samenwerking met preventie? En zo ja, welke afspraken? Zo nee, welke afspraken vindt u

minimaal nodig voor goede samenwerking?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Er zijn door gemeenten geen concrete afspraken op regionaal niveau gemaakt met het voorliggend veld over de samenwerking met OGGZ-preventie. Op
lokaal niveau hebben gemeenten afspraken gemaakt met aanbieders over samenwerking in de keten. Voor een goede samenwerking zijn minimaal
afspraken nodig over het wederzijdse aanbod (en eventueel overlap hierin), de doorverwijzingsmogelijkheden over en weer, mogelijkheden om
gezamenlijk preventie-aanbod aan te bieden, het signaleren van trends en ontwikkelingen en daarop acteren en de aansluiting bij lokale
samenwerkingsvormen.

 

 49. Opdrachtbeschrijving 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 3.1.2.d, pagina 26
 Het voorkomen dat kinderen en jongeren op latere leeftijd psychische problemen ontwikkelen is een duidelijke doelstelling. Is dit een voorbeeld of een

afbakening van de opdracht? Zijn preventieactiviteiten voor volwassenen en ouderen onderdeel van de opdracht?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Vraag 1:Op pagina 27 leest u wat er in ieder geval in het basispakket moet zitten. Aanbod voor kinderen van ouders met psychiatrische problemen of
verslavingsproblemen hoort daar bij en is dus niet zomaar een voorbeeld. Vraag 2: Preventieactiviteiten voor volwassenen en ouderen kunnen ook
onderdeel zijn van deze opdracht. De focus ligt wel op jeugd.

 

 50. Opdrachtbeschrijving 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: Leidraad 3.1.3.a, pagina 27
 Wat verstaat u onder de begrippen veerkracht en weerbaarheid? Hoe ziet u dit in een afbakening tot activiteiten in het voorliggend veld? Denk hierbij als

voorbeeld aan de training "Rots en Water"

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Met het begrip veerkracht bedoelen we de mate waarin iemand in staat is om te gaan met moeilijke levensgebeurtenissen, uitdagingen of stress en het
vermogen om de druk die dit met zich meebrengt te hanteren en hiervan weer te herstellen. Met weerbaarheid wordt de mate bedoeld waarin iemand voor
zichzelf op kan komen en zelfstandig keuzes kan maken. Deze begrippen zijn nauw met elkaar verbonden. Om weerbaar te zijn, heb je veerkracht,
zelfvertrouwen en assertiviteit nodig. Binnen het voorliggend veld worden activiteiten aangeboden op dit onderdeel, zoals bijv. Rots en Water of Plezier op
School, soms in samenwerking met aanbieders van OGGZ-preventie. Op dit onderdeel is een goede afstemming met het voorliggend veld nodig welke
activiteiten aangeboden worden door het voorliggend veld en op welke onderdelen of voor welke doelgroepen de specifieke kennis en expertise vanuit
OGGZ-preventie nodig is, bijv. bij Less Depress.

 

 51. Opdrachtbeschrijving 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 3.1.3.a, pagina 27
 Behoort suïcidepreventie ook tot het basispakket?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Suïcidepreventie kan een onderdeel zijn van het basispakket omdat dit aansluit bij het thema veerkracht en weerbaarheid. Het is aan de inschrijver om
een voorstel te doen wat er in het basispakket zou moeten zitten, waarbij het uitgangspunt is dat de omschreven taken op pagina 27 sowieso onderdeel
uitmaken van het basispakket.

 

 52. Opdrachtbeschrijving 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad3.1.3.a, pagina 27
 Waarop baseert u uw idee dat psycho-educatie voor naasten ook door het voorliggend veld kan worden aangeboden?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Dit is een thema dat besproken is tijdens de marktconsultatie. We zien een rol voor de OGGZ-preventiemedewerkers om professionals in het voorliggend
veld te trainen en te coachen om zelf psycho-educatie te bieden aan naasten van mensen met psychische problemen. Met het voorliggend veld denken we
bijvoorbeeld aan het algemeen maatschappelijk werk of sociale wijkteams, die vaak al contact hebben met deze inwoners i.v.m. een ondersteuningsvraag.
Op deze manier kan het bereik van OGGZ-preventie verhoogd worden.

 

 53. Opdrachtbeschrijving 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 3.1.3.a, pagina 27
 Heeft u afspraken gemaakt met het voorliggend veld over de uitvoering van psycho-educatie? Zo ja, welke afspraken heeft u gemaakt? Zo nee, welke

afspraken vindt u hier minimaal nodig voor goede samenwerking?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Nee hierover zijn nog geen regionale afspraken gemaakt. Er zijn minimaal afspraken nodig over deskundigheidsbevordering van medewerkers in het
voorliggend veld, de borging van GGZ-expertise en afbakening in welke situaties psycho-educatie door het voorliggend veld gegeven kan worden en
wanneer dit niet haalbaar is.

 



 54. KPI's 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 3.3.1, pagina 30 - 32
 De KPI's zijn relevant en waardevol, en tegelijkertijd zeggen ze niet alles over de kwaliteit van preventie. Kwalitatieve aspecten van dienstverlening zijn

helaas moeilijk te meten. Toch zou daarop de focus moeten liggen, we hebben ook wel ideeën hoe dat kan. Is er ruimte om na gunning samen met de
gemeente de KPI's door te ontwikkelen? Dit draagt ook bij aan partnerschap en samen leren en ontwikkelen in de uitvoering van de opdracht.

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

KPI's alleen zeggen inderdaad niet alles over de kwaliteit van preventie. Uw uitwerkingen op de gunningscriteria 1 tot en met 3 worden door ons 100%
beoordeeld op kwaliteit. Ook uw aanpak en plan worden gedurende de looptijd van de aanbesteding gemonitord, naast de scores op de KPI's. Natuurlijk
zijn wij geïnteresseerd in uw ideeën om de kwaliteit te meten en staan wij open voor de gezamelijke ontwikkeling van aanvullende KPI's.

 

 55. KPI's 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 3.3.1, pagina 30
 Uit onze ervaring merken we dat mensen nauwelijks informatie zoeken op internet over aanbod en dat intermediaren een belangrijke rol spelen bij het

informeren over bijvoorbeeld preventieaanbod. Informatie op een website plaatsen gaat waarschijnlijk weinig bijdragen aan het realiseren van een betere
vindbaarheid en bekendheid. Staat u ervoor open om andere mogelijkheden te verkennen om dit doel wel te realiseren en hierover te rapporteren?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

We staan ervoor open om andere mogelijkheden te verkennen om de bekendheid en vindbaarheid van het OGGZ-preventieaanbod te vergroten. We vinden
het echter ook relevant dat het aanbod te vinden is op internet zodat het zowel voor inwoners als voor intermediairen/verwijzers makkelijk te vinden is.

 

 56. KPI's 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 3.3.1, pagina 31
 Wat verstaat u onder een groot evenement? Valt bijvoorbeeld het psychosecafe met 100 deelnemers onder een groot evenement?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Met een groot evenement wordt in deze context een evenement bedoeld waar veel bezoekers op af komen die niet direct komen voor de specifieke
preventie-activiteit. Denk hierbij bijv. aan een festival waar preventiemedewerkers aanwezig zijn om de kwaliteit van drugs te testen. De bezoekers van dit
festival tellen dan niet mee als deelnemer aan een preventie-activiteit. Bij een Psychose-café is dit anders omdat deze bezoekers gericht komen voor deze
activiteit.

 

 57. KPI's 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: Leidraad 3.3.1, pagina 31
 Onderzoek naar de effecten van preventie staat in de kinderschoenen. Het is lastig om wetenschappelijk verbanden te leggen tussen preventie-activiteiten

en niet ontstane psychische klachten. Wel zijn meerdere preventieprogramma goed onderbouwd of zijn er aanwijzingen voor effectiviteit. Staat u ervoor
open om andere mogelijkheden te verkennen om zicht te krijgen op de kwaliteit van preventieprogramma's

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

We geven in paragraaf 3.3.1. aan dat 75% van de interventies best practise of evidence based moet zijn. Dat betekent dat er ruimte is voor
preventieprogramma's die goed onderbouwd zijn en waar aanwijzingen voor effectiviteit zijn. We staan er ook voor open om andere mogelijkheden te
verkennen om zicht te krijgen op de kwaliteit van preventieprogramma's.

 

 58. KPI's 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 3.3.1, pagina 32
 Waarop is de norm  van de kpi samenwerking in de keten gebaseerd?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Juist vanwege het grote belang van samenwerking in de keten vinden wij dat deze minimaal met een 8 beoordeeld moet worden.

 

 59. Gunningscriteria 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 6.2, pagina 41
 Kunt u verduidelijken wat het verschil is in het gevraagde bij gunningscriterium 1 onder bullit 1 en 5?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Bij de eerste bullit willen we zien hoe inschrijver de opdracht OGGZ-preventie gaat inregelen en organiseren binnen de eigen organisatie. Met de vijfde
bullit wordt gevraagd om aan te geven hoe er invulling wordt gegeven aan het basispakket dat gevraagd wordt, welke activiteiten er geleverd worden om
de doelstellingen van de opdracht te behalen.

 

 60. Gunningscriteria 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Leidraad 6.2, pagina 41
 Bij gunningscriterium 1 staan onder bullit 5 2 vragen. Kunt u ons verduidelijken wat u bedoelt met prestaties en hoe deze in verhouding staan met de

diensten uit de tweede vraag?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Met de prestaties uit de eerste vraag worden de kernactiviteiten bedoeld zoals deze beschreven staan onder 3.1.3. Met de diensten uit de tweede vraag
worden de preventie-activiteiten bedoeld die u gaat inzetten.

 

 61. Programma van eisen 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: Bijlage G Algemene eis 14
 Zijn deze bepalingen ook van toepassing op 'preventie? Deelnemers aan preventieactiviteiten worden namelijk niet als cliënt ingeschreven.

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Ja deze eisen zijn ook van toepassing op OGGZ-Preventie. Lees voor cliënt ook deelnemer.

 

 62. Bijlage H referentieformulier 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Bijlage H
 In de leidraad staat één kerncompetentie genoemd, in het referentieformulier zijn 2 tekstvakken voor referenties opgenomen. Klopt het dat er maar voor

één kerncompetentie een referentieverklaring dient te worden opgemaakt?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:38 :

Ja, dat klopt

 

 63. Afronding beoordeling (sub)gunningcriteria 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Hoe is de afronding van de gewogen score per (sub)gunningcriteria en de totaalscore?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:45 :

Alle (gewogen) scores worden afgerond op 2 decimalen.

 

 64. Wijziging in: 1.1.2. 1.1.2. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase

Vraag: Wijziging in: 1.1.2.

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:47 :

Vervallen documenten
 Bijlage A (Noord en Midden) Conceptovereenkomst 10022021.pdf

 Bijlage G Algemeen Programma van eisen DDRT SDLNLM B en P def v1.0.pdf
 

Toegevoegde documenten
 Bijlage A (Noord en Midden) Conceptovereenkomst 25022021.pdf

 Bijlage G Algemeen Programma van eisen DDRT SDLNLM B en P 01032021 def v2.1.pdf

 

 65. Wijziging in: 1.1.3. 1.1.3. 9 mrt 2021 10:49 Offertefase



Vraag: Wijziging in: 1.1.3.

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 9 mrt 2021 10:47 :

Vervallen documenten
 Bijlage A (Noord en Midden) Conceptovereenkomst 10022021.pdf

 
Toegevoegde documenten

 Bijlage A (Noord en Midden) Conceptovereenkomst 25022021.pdf

 

 66. selectieleidraad, 3.1.3 1.1.2. 17 mrt 2021
11:15

Offertefase

Vraag: N.a.v. vraag 12 NvI 1: Wordt hier opdrachtnemer bedoeld i.p.v. opdrachtgever?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 17 mrt 2021 11:14 :

Ja.

 

 67. Opdrachtbeschrijving 1.1.2. 17 mrt 2021
11:15

Offertefase

Vraag: N.a.v. vraag 48 NvI 1: Op lokaal niveau moeten er verdere afspraken worden gemaakt met het voorliggend veld (in het kader van samenwerking).
Wat is de rol van de gemeente in het maken van nadere afspraken?

  

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 17 mrt 2021 11:15 :

Het is de verantwoordelijkheid van inschrijver om deze afspraken te maken. De gemeente kan, indien nodig, hierin een aanjagende rol op zich nemen en
partijen aanspreken op hun verantwoordelijkheid. 

 

 68. UEA formulier 1.1.2. 18 mrt 2021
10:33

Offertefase

Vraag: Is het mogelijk dat bij inschrijving op beide percelen twee maal hetzelfde UEA formulier wordt ingediend (met daarop beide percelen benoemd
onder deel IIA)? Of is het de bedoeling dat het twee verschillende UEA's worden, beiden separaat ondertekend?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 18 mrt 2021 9:34 :

Wij willen u er op wijzen dat deze vraag na de uiterlijke datum om vragen te stellen is ingediend. Om inschrijvers van dienst te zijn en omdat dit een
procedure vraag is én omdat dit nog binnen de uiterlijke reactietermijn van beantwoording van vragen valt beantwoorden we de vraag toch.

 Antwoord 1: Ja. Antwoord 2: Nee. Toelichting: aangezien de uitsluitingscriteria en de geschiktheidseisen hetzelfde zijn voor beide percelen kan hetzelfde
UEA ingediend worden bij beide percelen.

 

 69. UEA formulier, deel V 1.1.2. 18 mrt 2021
10:33

Offertefase



Vraag: Is het de bedoeling dat deel V van het UEA wordt ingevuld? Of is dat alleen aan de orde bij de aanbestedingen met selectiefase en gunningsfase?

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 18 mrt 2021 9:39 :

Wij willen u er op wijzen dat deze vraag na de uiterlijke datum om vragen te stellen is ingediend. Om inschrijvers van dienst te zijn, en omdat dit een
procedure vraag is én omdat dit nog binnen de uiterlijke reactietermijn van beantwoording van vragen valt beantwoorden we de vraag toch.

 
Deel V van de UEA hoeft voor deze aanbesteding niet ingevuld te worden.

 

 70. Aantal pagina's per gunningscriterium voor BAFO fase 1.1.2. 20 apr 2021 7:49 Offertefase

Vraag: Is het mogelijk het maximum aantal in te dienen pagina's per gunningcriteria aan te passen voor de BAFO-fase?
 

 

Antwoord Van Marco Verheijen (Modulaire gemeenschappelijke regeling sociaal domein Limburg-Noord) op 19 apr 2021 12:37 :

Ja, het aantal in te dienen pagina's voor de gunningcriteria G1 en G2 wordt verhoogd en wordt voor de BAFO-fase dan:
 G1: 5 i.p.v. 3 pagina's A4

 G2: 3 i.p.v. 2 pagina's A4
 Gunningscriteria 3 blijft ongewijzigd, 1 pagina A4
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